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KATA PENGANTAR 

 

 

 
 

 

Puji syukur kami panjatkan kehadapan Tuhan Yang 

Maha Esa/Ida Hyang Widhi Wasa atas Asung Kerta 

Wara Nugrahanya, sehingga Pemerintah Kabupaten 

Buleleng dapat menyelesaikan Dokumen Capaian 

Rencana Aksi atas Perjanjian Kinerja Sekretariat 

Daerah Kabupaten Buleleng Tahun 2019, sebagaimana 

diamanatkan dalam Undang-Undang Nomor 28 Tahun 

1999 tentang 

Penyelenggaraan Negara yang  Bersih dan Bebas dari Korupsi, Kolusi dan Nepotisme dan 

Peraturan Presiden Nomor 29 Tahun 2014 tentang Sistem Akuntabilitas Kinerja Instansi 

Pemerintah.  

Penyusunan Dokumen ini berpedoman pada Keputusan Kepala Lembaga 

Administrasi Negara Nomor 239 / IX / 6 / 8 / 2003 tentang Pedoman Penyusunan Pelaporan 

Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah, Peraturan Menteri Pendayagunaan Aparatur 

Negara dan Reformasi Birokrasi Nomor 53 Tahun 2014 tentang Petunjuk Teknis Perjanjian 

Kinerja, Pelaporan Kinerja dan Tata Cara Reviu Atas Laporan Kinerja Instansi Pemerintah.  

Dokumen Capaian Rencana Aksi atas Perjanjian Kinerja Sekretariat Daerah ini, 

secara substansi merupakan sarana pelaporan kinerja dalam rangka mengimplementasikan 

Sistem Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah (SAKIP) yang menginformasikan tentang 

pernyataan kinerja untuk mewujudkan target kinerja yang telah ditetapkan pada tahun 2019 

dalam melaksanakan pemerintahan dan pembangunan di Pemerintah Kabupaten Buleleng 



 

Capaian Rencana Aksi Atas Perjanjian Kinerja (PK)  
Sekretariat Daerah Kabupaten Buleleng Tahun 2019 

  

                           

 

ii  

berdasarkan pada sumber daya yang dimiliki oleh instansi. Melalui dokumen ini diharapkan 

agar para Kepala Perangkat Daerah di Pemerintah Kabupaten Buleleng mampu mewujudkan 

serta mempetanggungjawabkan kinerjanya baik kepada atasan maupun kepada masyarakat. 

Dokumen ini juga merupakan bagian yang tidak terpisahkan dari Sistem Akuntabilitas 

Kinerja Instansi Pemerintah (SAKIP) dalam upaya membangun Manajemen Pemerintahan 

yang transparan, partisipatif, akuntabel dan berorientasi hasil (outcome), yaitu peningkatan 

kualitas pelayanan publik dan kesejahteraan rakyat.   

Semoga Dokumen Capaian Rencana Aksi atas Perjanjian Kinerja Sekretariat 

Daerah Kabupaten Buleleng ini bermanfaat dan dapat dijadikan sebagai parameter dalam 

mengukur tingkat capaian kinerja pelaksanaan pembangunan tahun 2019 serta dijadikan 

sebagai bahan masukan untuk menyempurnakan dan meningkatkan kinerja dalam 

penyelenggaraan pemerintahan, pembangunan dan pelayanan masyarakat.  

 

Singaraja,  2 Januari 2020 
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BAB I 

PENDAHULUAN 

 

 

1.1. Latar Belakang 

 

 Pemerintah yang transparan, partisipatif, akuntabel dan berorientasi pada 

hasil, yang pada akhirnya nanti mampu meningkatkan kualitas pelayanan publik dan 

kesejahteraan rakyat menjadi salah satu cita cita yang ingin diwujudkan oleh instansi 

pemerintah maupun bagi masyarakat. Intruksi Presiden Nomor 5 Tahun 2004 tentang 

Percepatan Pemberantasan Korupsi merupakan salah satu wujud nyata niat pemerintah 

untuk memerangi korupsi baik secara represif maupun preventif. Penanganan masalah 

pemberantasan korupsi tidak dapat lagi dilakukan secara sporadis/parsial, namun 

membutuhkan suatu pola komprehensif dan sistematik. Penanganan tindak korupsi 

secara sistimatik ini antara lain dilakukan dari segi preventif melalui perbaikan sistem 

manajemen pemerintahan yang mengedepankan adanya transparansi dan akuntabilitas.  

 Untuk dapat mewujudkan pemerintahan yang baik, perlu kedisiplinan 

dalam menyusun perencanaan, perjanjian kinerja dan pengukuran kinerja sesuai 

dengan batasan waktu yang telah ditentukan. Selain perencanaan yang matang 

Pemerintah juga perlu mengadakan perjanjian dari kinerja tersebut sebagai suatu 

pedoman yang akan dilaksanakan dan yang akan dicapai oleh Pemerintah dalam kurun 

waktu 1 (satu) tahun anggaran. Berkenaan dengan hal tersebut Pemerintah Kabupaten 

Buleleng menetapkan Dokumen Capaian Rencana Aksi atas Perjanjian Kinerja 

sebagai komitmen pemerintah dalam menyelenggarakan manajemen pemerintahan 
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dan pembangunan dalam rangka mencapai visi dan menjalankan misi Kabupaten 

Buleleng sebagaimana tercantum dalam Rencana Pembangunan Jangka Menengah 

Kabupaten Buleleng dalam upaya terwujudnya masyarakat Buleleng yang mandiri, 

sejahtera, dan berdaya saing berlandaskan Tri Hita Karana melalui pelaksanaan 

pemerintahan yang transparan, partisipatif, akuntabel, berdaya guna, berhasil guna  

serta bebas dari Korupsi, Kolusi dan Nepotisme (KKN). 

 

1.2. Struktur Organisasi Sekretariat Daerah Kabupaten Buleleng 

 

 Pemerintah Kabupaten Buleleng bersama dengan Dewan Perwakilan 

Rakyat Daerah Kabupaten Buleleng telah menetapkan Peraturan Daerah Kabupaten 

Buleleng Nomor 13 Tahun 2016 tentang Pembentukan dan Susunan Perangkat  

Daerah Kabupaten Buleleng. Penetapan Peraturan Daerah ini sebagai upaya 

memenuhi tuntutan masyarakat dalam menjalankan penyelenggaraan pemerintahan 

dan pembangunan di Kabupaten Buleleng, dalam rangka meningkatkan kualitas 

pelayanan publik dan peningkatan kesejahteraan masyarakat sesuai dengan visi 

Pemerintah Kabupaten Buleleng. 

 Organisasi Perangkat Daerah yang dibentuk diharapkan mampu 

memberikan pelayan yang optimal kepada masyarakat di Kabupaten Buleleng antara 

lain adalah sebagai berikut : 

1. Bupati dan Wakil Bupati 

2. Sekretariat Daerah yang dipimpin oleh Sekretaris Daerah, yang dalam 

pelaksanaan tugasnya dibantu oleh : 

a. Asisten Administrasi Pemerintahan terdiri dari : 
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1. Bagian Pemerintahan . 

2. Bagian Hukum 

3. Bagian Organisasi 

b. Asisten Administrasi Perekonomian terdiri dari : 

1. Bagian Kesejahteraan Rakyat  

2. Bagian Perekonomian  

3. Bagian Layanan Pengadaan 

c. Asisten Administrasi Umum terdiri dari : 

1. Bagian  Umum 

2. Bagian Perlengkapan dan Perawatan 

2. Bagian Hubungan Masyarakat dan Protokol : 

 

 

1.3. Tujuan Capaian Rencana Aksi atas Perjanjian Kinerja 

 

 Capaian Rencana aksi atas Perjanjian Kinerja yang merupakan tindak 

lanjut suatu janji kinerja yang akan diwujudkan oleh seorang pejabat penerima 

amanah kepada atasan langsungnya yang memuat Sasaran Strategis, Indikator Kinerja 

Utama, target per triwulan, program, kegiatan dan anggaran untuk satu tahun secara 

terkoordinasi untuk melaksanakan berbagai kegiatan guna mencapai hasil (outcome). 

Adapun tujuan umum diterapkannya Capaian Rencana aksi atas Perjanjian Kinerja 

sebagaimana yang diatur dalam Peraturan Menteri Pendayagunaan Aparatur Negara 

dan Reformasi Birokrasi Nomor 53 Tahun 2014, adalah : 

a) Intensifikasi dalam upaya Pencegahan Korupsi 

b) Peningkatan kualitas pelaksanaan pembangunan dan pelayanan publik 
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c) Percepatan untuk mewujudkan manajemen pemerintahan yang efektif, 

transparatif dan akuntabel 

Sedangkan tujuan khususnya adalah : 

a) Meningkatkan Akuntabilitas, transparansi dan kinerja aparatur pemerintah 

b) Sebagai wujud nyata komitmen antara penerima amanah dengan pemberi amanah 

c) Sebagai dasar penilaian keberhasilan/kegagalan pencapaian tujuan dan sasaran 

instansi pemerintah 

d) Tolok ukur pencapaian kinerja sebagai dasar evaluasi kinerja aparatur 

e) Sebagai dasar pemberian reward atau penghargaan dan sanksi.  
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BAB II 

CAPAIAN RENCANA AKSI ATAS PERJANJIAN KINERJA 

 

2.1. Tujuan dan Sasaran Strategis 

 

 Dalam rangka merealisasikan visi Kabupaten Buleleng yaitu “Terwujudnya 

masyarakat Buleleng yang mandiri, sejahtera, dan berdaya saing berlandaskan Tri 

Hita Karana” dan untuk menjalankan misi yang akan dilaksanakan, Pemerintah 

Kabupaten Buleleng telah menetapkan tujuan dan sasaran yang akan dicapai. Tujuan 

yang telah ditetapkan diharapkan dapat memberikan arah terhadap tujuan 

pembangunan yang dilaksanakan di Kabupaten Buleleng dalam setiap tahun anggaran 

sedangkan sasaran merupakan suatu kondisi tertentu yang ingin dicapai dalam setiap 

tahun anggaran melalui  pelaksanaan kegiatan sesuai dengan Perjanjian Kinerja yang 

telah ditetapkan. Perjanjian Kinerja merupakan suatu kesanggupan aparatur 

pemerintah dalam melaksanakan kinerja tertentu untuk mewujudkan visi dan 

melaksanakan misi Kabupaten Buleleng. Tujuan merupakan hasil yang ingin dicapai 

dalam kurun waktu lebih dari 1 tahun harus selaras dengan visi dan misi yang telah 

ditetapkan. Penetapan tujuan didasarkan kepada faktor- faktor kunci keberhasilan 

dalam rangka merealisasikan Misi.  

Tujuan yang telah ditetapkan, dijabarkan lebih spesifik dalam bentuk 

sasaran, sehingga sasaran harus selaras dengan tujuan. Sasaran menggambarkan hal – 

hal yang ingin dicapai dalam kurun waktu tertentu melalui tindakan/kegiatan yang 
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bersifat spesifik, rinci, dapat diukur dan dapat dicapai (realistis), sinerjik dan 

berkelanjutan (sesuai dengan keadaan). 

Sasaran dapat dikelompokan menjadi 2 yaitu : (1) sasaran tahunan; dan (2) 

sasaran lima tahun. Sasaran Tahunan adalah sasaran yang ingin dicapai pada satu 

tahun tertentu (melalui pelaksanaan kegiatan Perjanjian Kinerja), sedangkan sasaran 

lima tahunan (dinyatakan dalam Rencana Pembangunan Jangka Menengah 

Daerah/RPJMD). Sasaran harus mendukung tercapainya tujuan dan misi dalam upaya 

merealisasikan visi. Sasaran yang ingin dicapai pada tahun 2019 dinyatakan pada 

Perjanjian Kinerja Sekretariat Daerah Kabupaten Buleleng Tahun 2019. 

 

2.2. Indikator  dan Target Kinerja Utama 

 

  Didalam penerapan sistem AKIP, setiap instansi pemerintah yang 

melaksanakan program dan kegiatan dalam rangka menjalankan pemerintahan, 

pelaksanaan pembangunan dan pelayanan publik sesuai dengan tugas pokok dan 

fungsinya diharapkan menetapkan indikator kinerja. Indikator kinerja merupakan 

bagian penting bagi setiap instansi pemerintah karena merupakan komponen utama 

dalam Sistem AKIP yang akan digunakan dalam menilai keberhasilan maupun 

kegagalan instansi pemerintah dalam melaksanakan kegiatannya dalam rangka 

mencapai visi dan misinya. 

  Indikator Kinerja Utama adalah suatu ukuran kuantitatif dan kualitatif yang 

menggambarkan tingkat pencapaian suatu kegiatan dan sasaran yang telah ditetapkan. 

Indikator Kinerja Utama dapat memberikan penjelasan, baik secara kuantitatif 

maupun secara kualitatif, mengenai apa yang akan diukur untuk menentukan apakah 
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tujuan dan sasaran dari suatu program dan kegiatan sudah tercapai. Indikator Kinerja 

juga menetapkan bagaimana kinerja aka diukur dengan suatu skala atau dimensi tanpa 

menyinggung tingkat pencapaian khusus. Penetapan Indikator Kinerja Utama suatu 

unit kerja atau instansi pemerintah haruslah selaras dengan indikator pemerintah 

atasannya, sehingga perencanaan pemerintah atasan dapat didukung oleh instansi 

pemerintah atau unit kerja di bawahnya. 

  Indikator Kinerja Utama dalam Dokumen Capaian Rencana Aksi atas 

Perjanjian Kinerja Sekretariat Daerah Kabupaten Buleleng menggunakan indikator 

kinerja pada tingkat hasil (outcomes) dan menggambarkan ukuran keberhasilan 

instansi pemerintah secara keseluruhan, Keberhasilan pelaksanaan pemerintahan, 

pembangunan dan pelayanan publik di Kabupaten Buleleng merupakan keberhasilan 

dari seluruh unit kerja pendukungnya. 

  Setelah menetapkan indikator kinerja utama, setiap instansi pemerintah 

diharuskan pula untuk menetapkan target kinerja yang hendak dicapai sesuai dengan 

sumber daya yang dikelola dan anggaran yang tersedia. Target Kinerja merupakan 

ukuran kuantitatif dari setiap indikator kinerja yang akan dicapai melalui pelaksanaan 

program dan kegiatan dalam satu tahun tertentu.  

  Dengan demikian, setelah dikeluarkannya Peraturan Menteri 

Pendayagunaan Aparatur Negara dan Reformasi Birokrasi Nomor 53 Tahun 2014 

tentang Petunjuk Teknis Perjanjian Kinerja, Pelaporan Kinerja dan Tata Cara Reviu 

Atas Laporan Kinerja Instansi Pemerintah, diwajibkan setiap pejabat menetapkan 

Target Kinerja tahun 2019 sebagai Capaian Rencana Aksi atas Perjanjian Kinerja 

yang telah ditetapkan. (Lampiran Capaian Rencana Aksi terhadap Perjanjian Kinerja) 
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BAB III 

PENUTUP 

 

 Dokumen Capaian Rencana Aksi atas Perjanjian Kinerja Sekretariat 

Daerah Kabupaten Buleleng ini merupakan tindak lanjut tekad dan janji rencana 

kinerja tahunan yang akan dicapai oleh para pejabat di setiap Perangkat Daerah di 

lingkungan Pemerintah Kabupaten Buleleng. Dengan demikian rencana aksi terhadap 

perjanjian kinerja ini menjadi kontrak kinerja yang harus diwujudkan oleh para 

pejabat tersebut sebagai penerima amanah dan pada akhir tahun nanti akan dijadikan 

sebagai dasar evaluasi kinerja dan penilaian terhadap pejabat tersebut. 

 Dengan Dokumen Capaian Rencana Aksi terhadap Perjanjian Kinerja 

Sekretariat Daerah Kabupaten Buleleng ini diharapkan dapat mendorong keberhasilan 

peningkatan kinerja instansi pemerintah dan para Kepala Perangkat Daerah 

diharapkan dapat memacu bawahannya untuk lebih meningkatkan kinerjanya dan juga 

harus mampu menunjukkan serta mempertanggungjawabkan kinerjanya kepada 

atasanya dan kepada masyarakat. Selain sebagai bagian yang tidak terpisahkan dari 

Sistem Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah (SAKIP) yang merupakan upaya 

dalam membangun manajemen pemerintahan yang transparan, partisipatif, akuntabel 

dan berorientasi pada hasil yaitu peningkatan kualitas pelayanan publik dan 

kesejahteraan rakyat.  

 Akhirnya kami mengucapkan terimakasih kepada semua pihak atas 

partisipasinya dalam penyusunan dokumen ini, walaupun dalam penyusunannya 
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masih jauh dari sempurna. Semoga dokumen ini dapat bermanfaat dan digunakan 

sebagaimana mestinya. 

 

                                                                                         Singaraja, 2 Januari 2020 

                                                                            

 

                                                                            

                          

 

 

 

 

 

 

       

 



Target 

Kinerja 

Tahunan

Triwulan Target Realisasi % Keterangan Program/Kegiatan
Target Anggaran 

Tahunan 
Triwulan Target Realisasi % Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

ESELON II

SEKRETARIS DAERAH

Triwulan I - - - Belum tercapai Triwulan I 2,989,592,200.00     58,689,607.00         1.96
Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II - - - Belum tercapai Triwulan II 2,989,592,200.00     1,335,822,767.00    44.68
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III - - - Belum tercapai Triwulan III 2,989,592,200.00     1,978,691,171.00    66.19
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 3.20 3.20 100 Sudah tercapai Triwulan IV 2,989,592,200.00     2,949,647,732.00    98.66
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

Triwulan I 25 25 25 Sudah tercapai Triwulan I 2,258,893,100.00     151,988,277.00       6.73
Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 50 50 50 Sudah tercapai Triwulan II 2,258,893,100.00     708,537,091.00       31.37
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 75 75 75 Sudah tercapai Triwulan III 2,258,893,100.00     1,311,333,261.00    58.05
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 100 100 100 Sudah tercapai Triwulan IV 2,258,893,100.00     2,209,452,988.00    97.81
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

Triwulan I - - - Belum tercapai Triwulan I 1,981,411,100.00     137,529,368.00       6.94
Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II - - - Belum tercapai Triwulan II 1,981,411,100.00     752,780,114.00       37.992
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III - - - Belum sampai tr.III Triwulan III 1,981,411,100.00     1,191,078,958.00    60.113
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 70 69.02 100 Sudah sampai tr.IV Triwulan IV 1,981,411,100.00     1,830,785,153.00    92.398
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

CAPAIAN RENCANA AKSI ATAS PERJANJIAN KINERJA SAMPAI DENGAN TRIWULAN IV

SEKRETARIAT DAERAH KABUPATEN BULELENG

TAHUN 2019

No

Sasaran Strategis/Sasaran 

Program/Sasaran 

Kegiatan/Sasaran Kerja

Indikator Kinerja Satuan

Kinerja Anggaran (Rp)

3

2 Harmonisasinya 

rancangan produk hukum 

daerah yang sesuai 

dengan peraturan 

perundang-undangan

2 Persentase 

produk hukum 

daerah yang 

harmonis dengan 

Peraturan 

Perundang-

undangan

% 100.00

1 Meningkatnya Kinerja 

Penyelenggaraan 

pemerintahan daerah

1 Nilai LPPD Nilai 3.20 Program 

Koordinasi 

Pelayanan 

Umum 

Pemerintahan

Program 

Penataan 

Peraturan 

Perundang-

Undangan

3 Meningkatnya 

akuntabilitas instansi 

pemerintah dan kualitas 

pelayanan publik

3 Nilai AKIP 

Daerah

Nilai 78.00 Program 

Peningkatan 

Kelembagaan 

Dan Kinerja 

Aparatur

2,989,592,200.00    

2,258,893,100.00    

1,981,411,100.00    



Triwulan I - - - Belum tercapai Triwulan I 1,981,411,100.00     137,529,368.00       6.94
Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II - - - Belum tercapai Triwulan II 1,981,411,100.00     752,780,114.00       37.992
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III - - - Belum sampai tr.III Triwulan III 1,981,411,100.00     1,191,078,958.00    60.113
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 14 14 100 Sudah sampai tr.IV Triwulan IV 1,981,411,100.00     1,830,785,153.00    92.398
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

Triwulan I - - - Belum tercapai Triwulan I 1,981,411,100.00     137,529,368.00       6.94
Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II - - - Belum tercapai Triwulan II 1,981,411,100.00     752,780,114.00       37.992
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III - - - Belum sampai tr.III Triwulan III 1,981,411,100.00     1,191,078,958.00    60.113
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 100 57.14 100 Sudah sampai tr.IV Triwulan IV 1,981,411,100.00     1,830,785,153.00    92.398
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

Triwulan I 25 25 25 Sudah tercapai Triwulan I 5,798,707,300.00     291,938,250.00       5.03
Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 50 50 50 Sudah tercapai Triwulan II 5,798,707,300.00     1,226,073,641.00    21.14
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 75 75 75 Belum sampai tr.III Triwulan III 5,798,707,300.00     2,579,881,600.00    44.49
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 100 100 100 Belum sampai tr.IV Triwulan IV 5,798,707,300.00     5,266,011,229.00    90.81
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

Triwulan I 25 25 25 Sudah tercapai Triwulan I 2,352,000,000.00     188,187,450.00       8.00
Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 50 50 50 Sudah tercapai Triwulan II 2,352,000,000.00     709,762,451.00       30.18
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 75 75 75 Belum sampai tr.III Triwulan III 2,352,000,000.00     1,301,219,904.00    55.32
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 100 100 100 Belum sampai tr.IV Triwulan IV 2,352,000,000.00     2,334,628,589.00    99.26
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

Triwulan I 25 25 25 Sudah tercapai Triwulan I 1,214,021,400.00     332,155,098.00       27.36
Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 50 50 50 Sudah tercapai Triwulan II 1,214,021,400.00     600,007,658.00       49.423
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 75 75 75 Belum sampai tr.III Triwulan III 1,214,021,400.00     930,204,529.00       76.622
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 100 100 100 Belum sampai tr.IV Triwulan IV 1,214,021,400.00     1,188,617,923.00    97.907
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

Nilai AKIP 

Daerah 

komponen 

pelaporan kinerja

Nilai 14.00

4 Persentase 

SKPD dengan 

nilai IKM baik

% 85.00

4 Meningkatnya sosial 

kemasyarakatan di 

Kabupaten Buleleng

5 Persentase 

proposal 

bansos/hibah 

yang 

ditindaklanjuti

% 100.00 Program 

Sinkronisasi Dan 

Koordinasi 

Kesejahteraan 

Sosial

5,798,707,300.00    

5 Meningkatnya kualitas 

administrasi 

pembangunan

6 Persentase 

SKPD yang 

menyampaikan 

laporan 

pelaksanaan 

pembangunan 

sesuai peraturan 

perundang-

undangan yang 

berlaku

% 100.00 Program 

Koordinasi 

Ekonomi Dan 

Pembangunan

2,352,000,000.00    

6 Meningkatnya layanan 

lelang/seleksi Pengadaan 

Barang/Jasa Pemerintah

7 Persentase 

Penetapan 

Pemenang 

lelang/seleksi

% 100.00 Program 

Layanan Lelang 

Dan Pengelolaan 

Dokumen 

Pengadaan

1,214,021,400.00    



Triwulan I 25 25 25 Sudah tercapai Triwulan I 50,508,000.00          10,799,663.00         21.382
Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 50 50 50 Sudah tercapai Triwulan II 50,508,000.00          21,569,688.0000     42.705
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 75 75 75 Belum sampai tr.III Triwulan III 50,508,000.00          25,158,745.0000     49.811
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 100 100 100 Belum sampai tr.IV Triwulan IV 50,508,000.00          45,095,911.00         89.285
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

Triwulan I 25 25 25 Sudah tercapai Triwulan I 10,865,214,870.00   291,384,442.00       2.68
Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 50 50 50 Sudah tercapai Triwulan II 10,865,214,870.00   2,517,092,452.00    23.167
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 75 75 75 Belum sampai tr.III Triwulan III 10,865,214,870.00   4,464,449,009.00    41.089
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 100 100 100 Belum sampai tr.IV Triwulan IV 10,865,214,870.00   10,465,128,235.00  96.318
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

Triwulan I 25 25 25 Sudah tercapai Triwulan I 10,144,900,000.00   2,636,180,907.00    25.99  
Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 50 50 50 Sudah tercapai Triwulan II 10,144,900,000.00   2,810,831,500.00    27.71  
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 75 75 75 Belum sampai tr.III Triwulan III 10,144,900,000.00   5,162,326,699.00    50.89  
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 100 100 100 Belum sampai tr.IV Triwulan IV 10,144,900,000.00   10,115,915,557.00  99.71  
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

  37,655,247,970.00 77,955,304,803.00  T O T A L 

Singaraja, 2 Januari 2020 

7 Meningkatnya kualitas 

Laporan Keuangan 

Sekretariat Daerah

8 Persentase 

laporan keuangan 

Sekretariat 

Daerah yang 

diselesaikan 

tepat waktu

% 100.00

8 Terwujudnya pendataan 

dan pengelolaan aset 

Sekretariat Daerah yang 

transparan dan akuntabel

9 Persentase aset 

milik daerah 

dalam kondisi 

baik

% 100.00

9 Meningkatnya publikasi 

pembangunan 

pemerintahan dan 

kemasyarakatan melalui 

media massa

10 Persentase 

layanan publikasi 

pembangunan, 

pemerintahan 

dan 

kemasyarakatan 

melalui media 

massa

% 100.00 Program 

Peningkatan 

Layanan 

Pemberitaan 

Pembangunan, 

Pemerintahan, 

Kemasyarakatan 

Dan 

Keprotokolan

10,144,900,000.00  

50,508,000.00         Program 

Peningkatan 

Pengembangan 

Sistem Pelaporan 

Capaian Kinerja 

Dan Keuangan 

Program 

Peningkatan 

Sarana Dan 

Prasarana 

Aparatur

10,865,214,870.00  

CAPAIAN RENCANA AKSI ATAS PERJANJIAN KINERJA SAMPAI DENGAN TRIWULAN IV



Target 

Kinerja 

Tahunan

Triwulan Target Realisasi % Keterangan Program/Kegiatan
Target Anggaran 

Tahunan 
Triwulan Target Realisasi % Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

ESELON III

AKEPALA BAGIAN PEMERINTAHAN

Triwulan I - - - Belum tercapai Triwulan I 2,989,592,200.00     58,689,607.00         1.96
Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II - - - Belum tercapai Triwulan II 2,989,592,200.00     1,335,822,767.00    44.68
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III - - - Belum tercapai Triwulan III 2,989,592,200.00     1,978,691,171.00    66.19
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 3.20 3.20 100 Sudah tercapai Triwulan IV 2,989,592,200.00     2,949,647,732.00    98.66
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

ESELON III

B KEPALA BAGIAN HUKUM

Triwulan I 25 25 25 Sudah tercapai Triwulan I 2,258,893,100.00     151,988,277.00       6.73
Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 50 50 50 Sudah tercapai Triwulan II 2,258,893,100.00     708,537,091.00       31.367
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 75 75 75 Sudah tercapai Triwulan III 2,258,893,100.00     1,311,333,261.00    58.052
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 100 100 100 Sudah tercapai Triwulan IV 2,258,893,100.00     2,209,452,988.00    97.811
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

ESELON III

CKEPALA BAGIAN ORGANISASI

Triwulan I - - - Belum tercapai Triwulan I 1,981,411,100.00     137,529,368.00       6.94
Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II - - - Belum tercapai Triwulan II 1,981,411,100.00     752,780,114.00       37.992
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III - - - Belum sampai tr.III Triwulan III 1,981,411,100.00     1,191,078,958.00    60.113
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 70 69.02 100 Sudah sampai tr.IV Triwulan IV 1,981,411,100.00     1,830,785,153.00    92.398
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

Triwulan I - - - Belum tercapai Triwulan I 1,981,411,100.00     137,529,368.00       6.94
Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II - - - Belum tercapai Triwulan II 1,981,411,100.00     752,780,114.00       37.992
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

SEKRETARIAT DAERAH KABUPATEN BULELENG

TAHUN 2019

No

Sasaran Strategis/Sasaran 

Program/Sasaran 

Kegiatan/Sasaran Kerja

Indikator Kinerja Satuan

Kinerja Anggaran (Rp)

3

1 Meningkatnya Kinerja 

Penyelenggaraan 

pemerintahan daerah

1 Nilai LPPD Nilai 3.20 Program 

Koordinasi 

Pelayanan 

Umum 

Pemerintahan

2,989,592,200.00    

2 Harmonisasinya 

rancangan produk hukum 

daerah yang sesuai 

dengan peraturan 

perundang-undangan

2 Persentase 

produk hukum 

daerah yang 

harmonis dengan 

Peraturan 

Perundang-

undangan

% 100.00 Program 

Penataan 

Peraturan 

Perundang-

Undangan

2,258,893,100.00    

3 Meningkatnya 

akuntabilitas instansi 

pemerintah dan kualitas 

pelayanan publik

3 Nilai AKIP 

Daerah

Nilai 78.00 Program 

Peningkatan 

Kelembagaan 

Dan Kinerja 

Aparatur

1,981,411,100.00    

Nilai AKIP 

Daerah 

komponen 

pelaporan kinerja

Nilai 14.00



Triwulan III - - - Belum sampai tr.III Triwulan III 1,981,411,100.00     1,191,078,958.00    60.113
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 14 14 100 Sudah sampai tr.IV Triwulan IV 1,981,411,100.00     1,830,785,153.00    92.398
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

Triwulan I - - - Belum tercapai Triwulan I 1,981,411,100.00     137,529,368.00       6.94
Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II - - - Belum tercapai Triwulan II 1,981,411,100.00     752,780,114.00       37.992
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III - - - Belum sampai tr.III Triwulan III 1,981,411,100.00     1,191,078,958.00    60.113
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 100 57.14 100 Sudah sampai tr.IV Triwulan IV 1,981,411,100.00     1,830,785,153.00    92.398
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

ESELON III

D

Triwulan I 25 25 25 Sudah tercapai Triwulan I 5,798,707,300.00     291,938,250.00       5.03
Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 50 50 50 Sudah tercapai Triwulan II 5,798,707,300.00     1,226,073,641.00    21.144
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 75 75 75 Belum sampai tr.III Triwulan III 5,798,707,300.00     2,579,881,600.00    44.491
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 100 100 100 Belum sampai tr.IV Triwulan IV 5,798,707,300.00     5,266,011,229.00    90.814
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

ESELON III

E

Triwulan I 25 25 25 Sudah tercapai Triwulan I 2,352,000,000.00     188,187,450.00       8.00
Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 50 50 50 Sudah tercapai Triwulan II 2,352,000,000.00     709,762,451.00       30.18
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 75 75 75 Belum sampai tr.III Triwulan III 2,352,000,000.00     1,301,219,904.00    55.32
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 100 100 100 Belum sampai tr.IV Triwulan IV 2,352,000,000.00     2,334,628,589.00    99.26
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

ESELON III

F

Triwulan I 25 25 25 Sudah tercapai Triwulan I 1,214,021,400.00     332,155,098.00       
27.36

Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 50 50 50 Sudah tercapai Triwulan II 1,214,021,400.00     600,007,658.00       
49.423

Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 75 75 75 Belum sampai tr.III Triwulan III 1,214,021,400.00     930,204,529.00       
76.622

Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 100 100 100 Belum sampai tr.IV Triwulan IV 1,214,021,400.00     1,188,617,923.00    
97.907

Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

ESELON III

4 Persentase 

SKPD dengan 

nilai IKM baik

% 85.00

4 Meningkatnya sosial 

kemasyarakatan di 

Kabupaten Buleleng

5 Persentase 

proposal 

bansos/hibah 

yang 

ditindaklanjuti

% 100.00 Program 

Sinkronisasi Dan 

Koordinasi 

Kesejahteraan 

Sosial

5,798,707,300.00    

5 Meningkatnya kualitas 

administrasi 

pembangunan

6 Persentase 

SKPD yang 

menyampaikan 

laporan 

pelaksanaan 

pembangunan 

sesuai peraturan 

perundang-

undangan yang 

berlaku

% 100.00 Program 

Koordinasi 

Ekonomi Dan 

Pembangunan

2,352,000,000.00    

6 Meningkatnya layanan 

lelang/seleksi Pengadaan 

Barang/Jasa Pemerintah

7 Persentase 

Penetapan 

Pemenang 

lelang/seleksi

% 100.00 Program 

Layanan Lelang 

Dan Pengelolaan 

Dokumen 

Pengadaan

1,214,021,400.00    

KEPALA BAGIAN KESEJAHTERAAN RAKYAT

KEPALA BAGIAN PEREKONOMIAN DAN PEMBANGUN

KEPALA BAGIAN PENGADAAN BARANG JASA



G KEPALA BAGIAN UMUM

Triwulan I 25 25 25 Sudah tercapai Triwulan I 50,508,000.00          10,799,663.00         21.382
Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 50 50 50 Sudah tercapai Triwulan II 50,508,000.00          21,569,688.0000     42.705
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 75 75 75 Belum sampai tr.III Triwulan III 50,508,000.00          25,158,745.0000     49.811
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 100 100 100 Belum sampai tr.IV Triwulan IV 50,508,000.00          45,095,911.00         89.285
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

ESELON III

H

Triwulan I 25 25 25 Sudah tercapai Triwulan I 10,865,214,870.00   291,384,442.00       2.68
Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 50 50 50 Sudah tercapai Triwulan II 10,865,214,870.00   2,517,092,452.00    23.167
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 75 75 75 Belum sampai tr.III Triwulan III 10,865,214,870.00   4,464,449,009.00    41.089
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 100 100 100 Belum sampai tr.IV Triwulan IV 10,865,214,870.00   10,465,128,235.00  96.318
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

ESELON III

I KEPALA BAGIAN HUKUM

Triwulan I 25 25 25 Sudah tercapai Triwulan I 10,144,900,000.00   2,636,180,907.00    25.99  
Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 50 50 50 Sudah tercapai Triwulan II 10,144,900,000.00   2,810,831,500.00    27.71  
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 75 75 75 Belum sampai tr.III Triwulan III 10,144,900,000.00   5,162,326,699.00    50.89  
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 100 100 100 Belum sampai tr.IV Triwulan IV 10,144,900,000.00   10,115,915,557.00  99.71  
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

  42,892,384,770.00 

7 Meningkatnya kualitas 

Laporan Keuangan 

Sekretariat Daerah

8 Persentase 

laporan keuangan 

Sekretariat 

Daerah yang 

diselesaikan 

tepat waktu

% 100.00 Program 

Peningkatan 

Pengembangan 

Sistem Pelaporan 

Capaian Kinerja 

Dan Keuangan 

50,508,000.00         

8 Terwujudnya pendataan 

dan pengelolaan aset 

Sekretariat Daerah yang 

transparan dan akuntabel

9 Persentase aset 

milik daerah 

dalam kondisi 

baik

% 100.00 Program 

Peningkatan 

Sarana Dan 

Prasarana 

Aparatur

16,102,351,670.00  

9 Meningkatnya publikasi 

pembangunan 

pemerintahan dan 

kemasyarakatan melalui 

media massa

10 Persentase 

layanan publikasi 

pembangunan, 

pemerintahan 

dan 

kemasyarakatan 

melalui media 

massa

% 100.00 Program 

Peningkatan 

Layanan 

Pemberitaan 

Pembangunan, 

Pemerintahan, 

Kemasyarakatan 

Dan 

Keprotokolan

10,144,900,000.00  

T O T A L 

Singaraja, 2 Januari 2020 

KEPALA BAGIAN PERLENGKAPAN DAN PERAW



Target 

Kinerja 

Tahunan

Triwulan Target Realisasi % Keterangan Kegiatan
Target Anggaran 

Tahunan 
Triwulan Target Realisasi % Keterangan

1 2 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

CAPAIAN RENCANA AKSI ATAS PERJANJIAN KINERJA SAMPAI DENGAN TRIWULAN IV

SEKRETARIAT DAERAH KABUPATEN BULELENG

TAHUN 2019

No

Sasaran Strategis/Sasaran 

Program/Sasaran 

Kegiatan/Sasaran Kerja

Indikator Kinerja Satuan

Kinerja Anggaran (Rp)

3



ESELON IV

A

KASUBBAG. 

PEMERINTAHAN DAN 

ADMINISTRASI 

WILAYAH

Triwulan I 50.00 50.00 100 Sudah tercapai Triwulan I 313,147,400.00        18,597,200.00         5.94
Sudah terealisasi 

pada Triwulan I

Triwulan II 50.00 50.00 100 Sudah tercapai Triwulan II 313,147,400.00        196,750,034.00       62.83
Sudah terealisasi 

pada Triwulan I

Triwulan III 50.00 50.00 100 Sudah tercapai Triwulan III 313,147,400.00        247,413,625.00       79.01
Sudah terealisasi 

pada Triwulan I

Triwulan IV 50.00 50.00 100 Sudah tercapai Triwulan IV 313,147,400.00        294,682,945.00       94.10
Sudah terealisasi 

pada Triwulan I

Triwulan I 12.00 3.00 25 Belum tercapai Triwulan I 677,672,200.00        0.00
Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 12.00 6.00 50 Belum tercapai Triwulan II 677,672,200.00        308,273,365.00       45.49
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 12.00 9.00 75 Belum tercapai Triwulan III 677,672,200.00        405,292,345.00       59.81
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 12.00 12.00 100 Sudah tercapai Triwulan IV 677,672,200.00        666,919,762.00       98.41
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

Inventarisasi Pembakuan 

Nama Rupa Bumi

Jumlah dokumen 

laporan 

pelaksanaan 

inventarisasi dan 

Triwulan I 25.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan I 160,641,000.00        11,916,000.00         7.42
Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 25.00 15.00 60 Belum tercapai Triwulan II 160,641,000.00        51,152,000.00         31.84
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 25.00 20.00 80 Belum tercapai Triwulan III 160,641,000.00        85,246,663.00         53.07
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 25.00 25.00 100 Sudah tercapai Triwulan IV 160,641,000.00        155,009,172.00       96.49
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

Terwujudnya 

Pengembangan Kapasitas 

Aparatur Dan Tim 

Pembakuan Nama Unsur 

Rupa Bumi

Jumlah peserta 

Bimtek 

pembakuan nama 

rupabumi Triwulan I 27.00 0 0 Belum tercapai Triwulan I 68,600,000.00          -                              0.00
Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 27.00 0 0 Belum tercapai Triwulan II 68,600,000.00          -                              0.00
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

3

4 68,600,000.00         

Terwujudnya Penguatan 

kapasitas dan evaluasi 

penyelenggaraan 

Pemerintahan Daerah

3 Buku 25.00 Inventarisasi 

Pembakuan 

Nama Rupa 

Bumi

160,641,000.00       

4 Orang 27.00

313,147,400.00       Jumlah dokumen 

LPPD 

Pemerintah 

Kabupaten 

Buleleng yang 

disusun dan 

disampaikan 

tepat waktu

Dokumen

2 12.00Rapat 

Koordinasi

1 Terwujudnya 

Penyelenggaraan 

Pemerintah Daerah

1 50.00 Penyusunan 

Laporan 

Penyelenggaraan 

Pemerintah 

Daerah

Penguatan 

kapasitas dan 

evaluasi 

penyelenggaraan 

Pemerintahan 

Daerah

Pengembangan 

Kapasitas 

Aparatur Dan Tim 

Pembakuan 

Nama Unsur 

Rupa Bumi

Jumlah 

pelaksanaan 

rapat-rapat 

koordinasi SKPD 

dalam rangka 

evaluasi 

penyelenggaraan 

pemerintahan 

daerah

677,672,200.00       2



Triwulan III 27.00 0 0 Belum tercapai Triwulan III 68,600,000.00          7,650,471.00           11.15
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 27.00 27.00 100 Sudah tercapai Triwulan IV 68,600,000.00          61,033,554.00         88.97
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

Triwulan I 10.00 2.00 20 Belum tercapai Triwulan I 192,150,000.00        15,945,000.00         8.30
Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 10.00 8.00 80 Belum tercapai Triwulan II 192,150,000.00        57,114,800.00         29.72
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 10.00 9.00 90 Belum tercapai Triwulan III 192,150,000.00        99,357,914.00         51.71
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 10.00 10.00 100 Sudah tercapai Triwulan IV 192,150,000.00        185,247,584.00       96.41
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

Triwulan I 27.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan I 55,400,000.00          -                              0.00
Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 27.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan II 55,400,000.00          -                              0.00
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 27.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan III 55,400,000.00          23,306,968.00         42.07
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 27.00 27.00 100 Sudah tercapai Triwulan IV 55,400,000.00          49,275,301.00         88.94
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

ESELON IV

B KASUBBAG. OTONOMI 

DAERAH

Triwulan I 12.00 3.00 25 Belum tercapai Triwulan I 1,874,644,800.00     282,866,257.00       15.09
Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 12.00 6.00 50 Belum tercapai Triwulan II 1,874,644,800.00     782,441,656.00       41.74
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 12.00 9.00 75 Belum tercapai Triwulan III 1,874,644,800.00     1,239,652,013.00    66.13
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 12.00 12.00 100 Sudah tercapai Triwulan IV 1,874,644,800.00     1,867,785,325.00    99.63
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

Terwujudnya Pembinaan 

Dan Evaluasi 

Penyelenggaraan 

Pemerintah Kecamatan 

Triwulan I 9.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan I 124,127,800.00        4,600,000.00           3.71
Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 9.00 5.00 55.56 Belum tercapai Triwulan II 124,127,800.00        48,357,712.00         38.96
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 9.00 7.00 77.78 Belum tercapai Triwulan III 124,127,800.00        86,333,188.00         69.55
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 9.00 9.00 100 Sudah tercapai Triwulan IV 124,127,800.00        120,259,700.00       96.88
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

55,400,000.00         

5

6 Terwujudnya 

pengembangan kapasitas 

Tim penegasan batas 

daerah kabupaten 

6 Jumlah peserta 

Bimtek 

penetapan dan 

penegasan batas 

daerah 

kabupaten 

Orang 27.00

Terwujudnya penegasan 

batas wilayah dalam 

kabupaten

5 Jumlah peta 

wilayah 

desa/kelurahan 

yang ditetapkan 

dengan Peraturan 

Bupati

Peraturan 

Bupati

10.00 Penegasan batas 

wilayah dalam 

kabupaten

192,150,000.00       

124,127,800.00       2 2 Jumlah laporan 

monitoring dan 

evaluasi terhadap 

kinerja 

kecamatan dalam 

rangka 

peningkatan 

pelayanan 

kepada 

masyarakat 

Laporan 9.00 Pembinaan dan 

evaluasi 

penyelenggaraan 

pemerintahan 

kecamatan

Pembinaan dan 

Penyelenggaraan 

Pemerintahan 

Umum, 

Pembangunan 

dan 

Kemasyarakatan

Pengembangan 

kapasitas Tim 

penegasan batas 

daerah 

kabupaten 

1 Terwujudnya Pembinaan 

dan Penyelenggaraan 

Pemerintahan Umum, 

Pembangunan dan 

Kemasyarakatan

12.00 1,874,644,800.00    1 Jumlah 

penyelenggaraan 

rapat-rapat 

koordinasi unsur 

pimpinan daerah 

dan lintas 

sektoral dengan 

instansi vertikal di 

daerah

Rapat 

Koordinasi



ESELON IV

C KASUBBAG. 

KERJASAMA

Triwulan I 25.00 2.00 8 Belum tercapai Triwulan I 383,866,000.00        35,080,800.00         9.14

Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 25.00 21.00 84 Belum tercapai Triwulan II 383,866,000.00        162,325,100.00       42.29
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 25.00 31.00 124 Sudah tercapai Triwulan III 383,866,000.00        234,033,400.00       60.97
Sudah terealisasi 

pada Triwulan III

Triwulan IV 25.00 42.00 168 Sudah tercapai Triwulan IV 383,866,000.00        371,834,664.00       96.87
Sudah terealisasi 

pada Triwulan III

Terwujudnya Peningkatan 

kapasitas pelaksanaan 

kerjasama daerah

Jumlah 

rakor/sosialisasi 

dalam rangka 

peningkatan 

pemahaman 

pelaksanaan 

kerjasama daerah

Triwulan I 1.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan I 195,000,000.00        6,904,000.00           3.54

Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 1.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan II 195,000,000.00        76,351,900.00         39.15
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 1.00 1.00 100 Sudah tercapai Triwulan III 195,000,000.00        112,749,900.00       57.82
Sudah terealisasi 

pada Triwulan III

Triwulan IV 1.00 1.00 100 Sudah tercapai Triwulan IV 195,000,000.00        179,542,940.00       92.07
Sudah terealisasi 

pada Triwulan III

ESELON IV

D KASUBBAG. 

PERATURAN 

PERUNDANG- 

UNDANGAN

Evaluasi bentuk-

bentuk kerjasama 

pemerintah 

daerah

1 Jumlah evaluasi 

terhadap draft 

kesepakatan dan 

perjanjian 

kerjasama daerah 

yang diajukan 

oleh perangkat 

daerah 

Evaluasi 25.00 383,866,000.00       

2 2 Rakor/Sosia

lisasi

1.00 Peningkatan 

kapasitas 

pelaksanaan 

kerjasama 

daerah

195,000,000.00       

1 Terwujudnya Evaluasi 

bentuk-bentuk kerjasama 

pemerintah daerah



Triwulan I 6.00 3.00 50 Belum tercapai Triwulan I 666,183,900.00        71,598,885.00         10.75

Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 6.00 6.00 100 Sudah tercapai Triwulan II 666,183,900.00        236,110,421.00       35.44
Sudah terealisasi 

pada Triwulan II

Triwulan III 6.00 6.00 100 Sudah tercapai Triwulan III 666,183,900.00        445,673,951.00       66.90
Sudah terealisasi 

pada Triwulan II

Triwulan IV 6.00 6.00 100 Sudah tercapai Triwulan IV 666,183,900.00        659,839,261.00       99.05
Sudah terealisasi 

pada Triwulan II

Triwulan I

6.00 0.00 0

Belum tercapai Triwulan I 81,198,100.00          -                              0.00

Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 6.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan II 81,198,100.00          2,699,928.00           3.33
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 6.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan III 81,198,100.00          10,271,688.00         12.65
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 6.00 6.00 100 Sudah tercapai Triwulan IV 81,198,100.00          80,081,688.00         98.63
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

ESELON IV

E KASUBBAG. 

DOKUMENTASI HUKUM

Triwulan I 110.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan I 358,067,700.00        28,885,884.00         8.07

Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 110.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan II 358,067,700.00        112,219,564.00       31.34
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 110.00 110.00 100 Sudah tercapai Triwulan III 358,067,700.00        251,811,176.00       70.33
Sudah terealisasi 

pada Triwulan III

Triwulan IV 110.00 110.00 100 Sudah tercapai Triwulan IV 358,067,700.00        349,336,846.00       97.56
Sudah terealisasi 

pada Triwulan III

Triwulan I 3.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan I 61,667,600.00          -                              0.00

Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 3.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan II 61,667,600.00          -                              0.00
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Legislasi 

rancangan 

peraturan 

perundang-

undangan

Pembinaan dan 

penuntunan awig-

awig desa adat

Publikasi 

peraturan 

perundang-

undangan

Sosialisasi 

peraturan 

perundang-

undangan

81,198,100.00         

358,067,700.00       

61,667,600.00         Perda 3.00

Buku 110.00Jumlah buku 

produk hukum 

yang 

disosialisasikan 

Jumlah peraturan 

perundang-

undangan  yang 

disosialisasikan

3

4

Terwujudnya publikasi 

peraturan perundang-

undangan

Terlaksananya sosialisasi 

peraturan perundang-

undangan

3

4

Jumlah awig-awig 

yang 

disosialisasikan

Awig-Awig 6.00

1 Terwujudnya legislasi 

rancangan peraturan 

perundang-undangan

Ranperda 6.00 666,183,900.00       

2 Terwujudnya pembinaan 

dan penuntunan awig-

awig desa adat

1

2

Jumlah produk 

hukum daerah 

yang sesuai 

dengan peraturan 

perundang-

undangan 



Triwulan III 3.00 3.00 100 Sudah tercapai Triwulan III 61,667,600.00          19,103,580.00         30.98
Sudah terealisasi 

pada Triwulan III

Triwulan IV 3.00 3.00 100 Sudah tercapai Triwulan IV 61,667,600.00          56,978,580.00         92.40
Sudah terealisasi 

pada Triwulan III

ESELON IV

F KASUBBAG. BANTUAN 

HUKUM

Triwulan I 9.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan I 125,161,100.00        -                              0.00
Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 9.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan II 125,161,100.00        -                              0.00
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 9.00 2.00 22.22 Belum tercapai Triwulan III 125,161,100.00        -                              0.00
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 9.00 9.00 100 Sudah tercapai Triwulan IV 125,161,100.00        121,924,817.00       97.41
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

Triwulan I 2.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan I 12,443,200.00          -                              0.00
Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 2.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan II 12,443,200.00          -                              0.00
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 2.00 1.00 50 Belum tercapai Triwulan III 12,443,200.00          6,381,041.00           51.28
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 2.00 2.00 100 Sudah tercapai Triwulan IV 12,443,200.00          10,361,041.00         83.27
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

Triwulan I 5.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan I 954,171,500.00        51,503,508.00         5.40 Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 5.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan II 954,171,500.00        357,507,178.00       37.47
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 5.00 2.00 40 Belum tercapai Triwulan III 954,171,500.00        578,091,825.00       60.59
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 5.00 5.00 100 Sudah tercapai Triwulan IV 954,171,500.00        930,930,755.00       97.56
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

Triwulan I 129.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan I 54,906,900.00          1,400,000.00           2.55 Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 129.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan II 54,906,900.00          2,328,800.00           4.24
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 129.00 129.00 100 Sudah tercapai Triwulan III 54,906,900.00          36,454,321.00         66.39
Sudah terealisasi 

pada Triwulan III

Triwulan IV 129.00 129.00 100 Sudah tercapai Triwulan IV 54,906,900.00          53,404,321.00         97.26
Sudah terealisasi 

pada Triwulan III

ESELON IV

54,906,900.00         

Pembinaan dan 

penyuluhan 

hukum

Rencana Aksi 

Nasional HAM

Kerjasama 

permasalahan 

peraturan 

perundang-

undangan

125,161,100.00       

12,443,200.00         

954,171,500.00       

Kecamatan 9.00

Desa 129.00

Dokumen 5.00

Laporan 2.00

8 Terwujudnya evaluasi dan 

pembinaan rancangan 

peraturan desa

Jumlah 

rancangan 

peraturan desa 

yang 

ditindaklanjuti

8

5 Terwujudnya pembinaan 

dan penyuluhan hukum

Jumlah 

desa/orang yang 

mendapat 

pembinaan dan 

penyuluhan 

dibidang hukum

5

6

7 Terwujudnya kerjasama 

permasalahan peraturan 

perundang-undangan 

7 Jumlah dokumen 

bantuan hukum 

yang tepat waktu

6 Terwujudnya Rencana 

Aksi Nasional HAM

Jumlah dokumen 

HAM yang tepat 

waktu

Evaluasi dan 

pembinaan 

rancangan 

peraturan desa



G KASUBBAG. 

KELEMBAGAAN

Triwulan I 2.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan I 249,100,000.00        23,878,300.00         9.59 Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 2.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan II 249,100,000.00        81,181,001.00         32.59
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 2.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan III 249,100,000.00        151,150,899.00       60.68
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 2.00 2.00 100 Sudah tercapai Triwulan IV 249,100,000.00        232,931,699.00       93.51
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

Triwulan I 1.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan I 256,020,000.00        31,265,800.00         12.21 Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 1.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan II 256,020,000.00        57,976,882.00         22.65
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 1.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan III 256,020,000.00        79,006,482.00         30.86
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 1.00 1.00 100 Sudah tercapai Triwulan IV 256,020,000.00        228,111,442.00       89.10
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

Triwulan I 2.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan I 126,800,000.00        3,400,000.00           2.68 Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 2.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan II 126,800,000.00        46,910,026.00         37.00
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 2.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan III 126,800,000.00        83,708,322.00         66.02
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 2.00 2.00 100 Sudah tercapai Triwulan IV 126,800,000.00        117,019,542.00       92.29
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

ESELON IV

H KASUBBAG. 

TATALAKSANA

Triwulan I 7.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan I 300,405,400.00        19,050,000.00         6.34 Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 7.00 7.00 100 Sudah tercapai Triwulan II 300,405,400.00        106,780,328.00       35.55
Sudah terealisasi 

pada Triwulan II

Triwulan III
7.00 7.00 100 Sudah tercapai

Triwulan III
300,405,400.00        227,471,278.00       75.72

Sudah terealisasi 

pada Triwulan II

Triwulan IV 7.00 7.00 100 Sudah tercapai Triwulan IV 300,405,400.00        282,803,904.00       94.14
Sudah terealisasi 

pada Triwulan II

Triwulan I 1.00 0.00 0 Belum tercapai 300,405,400.00       Triwulan I 300,405,400.00        19,050,000.00         6.34 Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 1.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan II 300,405,400.00        106,780,328.00       
35.55 Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Jumlah dokumen 

LKjIP, RKT, IKU, 

PK, Rencana 

Aksi Atas PK, 

Capaian Rencana 

Aksi Atas PK 

Setda yang tepat 

waktu

1 Dokumen 7.00

2 Jumlah proposal 

SINOVIC yang 

tepat waktu

1.00Proposal

Terwujudnya peningkatan 

pembinan pelayanan 

publik

300,405,400.00       Peningkatan 

pembinaan 

pelayanan publik

Peningkatan 

pembinaan 

pelayanan publik

1 Terwujudnya penataan 

dan evaluasi Perangkat 

Daerah

2 Terwujudnya pelaksanaan 

Roadmap Reformasi 

Birokrasi

3 Evaluasi ANJAB dan ABK

1

2

3

1

2.00Peraturan 

Bupati

Jumlah 

SKPD/Unit Kerja 

yang tepat fungsi 

dan tepat ukuran

Jumlah dokumen 

RB yang tepat 

waktu

Pelaksanaan 

Roadmap 

Reformasi 

Birokrasi

Evaluasi ANJAB 

dan ABK

126,800,000.00       

256,020,000.00       

249,100,000.00       

Jumlah dokumen 

ANJAB dan ABK 

yang tepat waktu

Dokumen 1.00

2.00Dokumen

Penataan dan 

evaluasi 

Perangkat 

Daerah



Triwulan III 1.00 0.00 0 Belum tercapai
Triwulan III

300,405,400.00        227,471,278.00       
75.72 Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 1.00 1.00 100 Sudah tercapai Triwulan IV 300,405,400.00        282,803,904.00       
94.14 Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

Triwulan I 1.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan I 300,405,400.00        19,050,000.00         6.34 Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 1.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan II 300,405,400.00        106,780,328.00       35.55
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III
1.00 0.00 0 Belum tercapai

Triwulan III
300,405,400.00        227,471,278.00       

75.72 Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 1.00 1.00 100 Sudah tercapai Triwulan IV 300,405,400.00        282,803,904.00       
94.14 Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

Triwulan I 1.00 0.00
0 Belum tercapai Triwulan I 55,135,000.00          -                              0 Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 1.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan II
55,135,000.00          

936,541.00              1.70
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 1.00 0.00 0 Sudah tercapai Triwulan III
55,135,000.00          

48,086,541.00         87.22
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 1.00 1.00 100 Sudah tercapai Triwulan IV
55,135,000.00          

51,488,161.00         93.39
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

Triwulan I 1.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan I 70,400,000.00          3,600,000.00           5.11
Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 1.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan II
70,400,000.00          

16,442,266.00         
23.36 Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 1.00 0.00 0 Sudah tercapai Triwulan III
70,400,000.00          

36,372,266.00         
51.67 Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 1.00 1.00 100 Sudah tercapai Triwulan IV
70,400,000.00          

58,974,236.00         
83.77 Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

Triwulan I 1.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan I 53,000,000.00          -                              0.00

Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 1.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan II 53,000,000.00          12,473,426.00         23.53
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 1.00 0.00 0 Sudah tercapai Triwulan III 53,000,000.00          15,720,426.00         29.66
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 1.00 1.00 100 Sudah tercapai Triwulan IV 53,000,000.00          33,205,426.00         62.65
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

ESELON IV

3 Jumlah laporan 

pengaduan 

masyarakat yang 

ditindaklanjuti

Laporan 1.00 300,405,400.00       Peningkatan 

pembinaan 

pelayanan publik

Jumlah dokumen 

IKM yang baik

Dokumen 1.00 Penyusunan IKM 55,135,000.00         

70,400,000.00         Penyusunan 

SOP di 

lingkungan 

Pemerintah 

Daerah 

Kabupaten 

Buleleng

Jumlah dokumen 

SOP yang 

ditindaklanjuti

Dokumen 1.00

Jumlah laporan 

Nilai Budaya 

Kerja yang 

ditindaklanjuti

Penerapan 

Budaya Kerja di 

lingkungan 

Pemkab. 

Buleleng

Laporan 1.00 53,000,000.00         

2 2

3 3

4 4

Terwujudnya penyusunan 

IKM

Terwujudnya penyusunan 

SOP di lingkungan 

Pemerintah daerah 

Kabupaten Buleleng

Terwujudnya penerapan 

Budaya Kerja di 

lingkungan Pemkab. 

Buleleng



I KASUBBAG. 

PENDAYAGUNAAN 

DAN PENINGKATAN 

KINERJA APARATUR

Triwulan I 7.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan I 568,430,700.00        46,985,268.00         8.27 Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 7.00 7.00 100 Sudah tercapai Triwulan II
568,430,700.00        

327,018,403.00       
57.53 Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan III 7.00 7.00 100 Sudah tercapai Triwulan III
568,430,700.00        

423,661,503.00       
74.53 Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan IV 7.00 7.00 100 Sudah tercapai Triwulan IV
568,430,700.00        

542,236,303.00       
95.39 Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan I 2.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan I 216,720,000.00        9,350,000.00           4.31 Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 2.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan II 216,720,000.00        101,436,894.00       46.81
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 2.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan III 216,720,000.00        155,827,894.00       71.90
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 2.00 2.00 100 Sudah tercapai Triwulan IV 216,720,000.00        211,952,493.00       97.80
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

Triwulan I 100.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan I 85,400,000.00          -                              0.00 Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 100.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan II 85,400,000.00          1,624,347.00           1.90
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 100.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan III 85,400,000.00          2,998,347.00           3.51
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 100.00 110.00 110 Sudah tercapai Triwulan IV 85,400,000.00          72,061,947.00         84.38
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

Triwulan I 34.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan I 106,463,900.00        -                              0.00 Akan terealisasi pada 

Triwulan II

2 Terwujudnya penataan 

dan evaluasi kepegawaian 

2 Jumlah dokumen 

Standar 

kompetensi yang 

tepat waktu

Dokumen

1 Terwujudnya penyusunan 

kinerja pemerintah

Jumlah dokumen 

LKjIP, RKT, 

Rencana Aksi 

Atas PK, Capaian 

Rencana Aksi 

Atas PK, dan PK 

daerah yang 

tepat waktu

1 Dokumen 7.00

2.00

3 Terwujudnya pembinaan 

dan pengembangan 

kepegawaian 

(kompetensi)

3 Jumlah PNS di 

bidang 

kepegawaian

Orang 100.00

4 Terwujudnya pengadaan 

pakaian dinas beserta 

kelengkapannya

Jumlah 

pengadaan 

pakaian dinas 

4 Stel 34.00

Penyusunan 

kinerja 

pemerintah

Penataan dan 

evaluasi 

kepegawaian 

Pembinaan dan 

pengembangan 

kepegawaian 

(kompetensi)

Pengadaan 

pakaian dinas 

beserta 

568,430,700.00       

216,720,000.00       

85,400,000.00         

106,463,900.00       



Triwulan II 34.00 34.00 100 Sudah tercapai Triwulan II 106,463,900.00        103,339,024.00       97.06
Sudah terealisasi 

pada Triwulan II

Triwulan III 34.00 34.00 100 Sudah tercapai Triwulan III 106,463,900.00        105,814,024.00       99.39
Sudah terealisasi 

pada Triwulan II

Triwulan IV 34.00 34.00 100.00 Sudah tercapai Triwulan IV 106,463,900.00        105,814,024.00       99.39
Sudah terealisasi 

pada Triwulan II

Triwulan I 182.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan I 152,900,000.00        -                              0.00
Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 182.00 182.00 100 Belum tercapai Triwulan II 152,900,000.00        151,455,083.00       99.05
Sudah terealisasi 

pada Triwulan II

Triwulan III 182.00 182.00 100 Belum tercapai Triwulan III 152,900,000.00        152,085,083.00       99.47
Sudah terealisasi 

pada Triwulan II

Triwulan IV 182.00 182.00 100.00 Sudah tercapai Triwulan IV 152,900,000.00        152,085,083.00       99.47
Sudah terealisasi 

pada Triwulan II

Triwulan I 151.00 0.00 0 Belum tercapai Triwulan I 26,125,000.00          -                              0.00 Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 151.00 151.00 100 Sudah tercapai Triwulan II
26,125,000.00          

4,935,688.00           
18.89 Sudah terealisasi 

pada Triwulan II

Triwulan III 151.00 120.00 79.47 Sudah tercapai Triwulan III
26,125,000.00          

18,186,688.00         
69.61

Sudah terealisasi 

pada Triwulan II

Triwulan IV 151.00 120.00 79.47 Sudah tercapai Triwulan IV
26,125,000.00          

25,204,688.00         
96.48 Sudah terealisasi 

pada Triwulan II

ESELON IV

J KASUBBAG. 

KESEJAHTERAAN 

RAKYAT

Triwulan I 5,000.00 100.00 2 Belum tercapai
Triwulan I 870,000,000.00        22,640,000.00  2.60 Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 5,000.00 100.00 2 Belum tercapai Triwulan II 870,000,000.00        24,275,189.00         2.79
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 5,000.00 2,500.00 50 Belum sampai tr.IV Triwulan III 870,000,000.00        102,923,544.00       11.83
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 5,000.00 5,000.00 100 Sudah tercapai Triwulan IV 870,000,000.00        831,030,801.00       95.52
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

kelengkapannya pakaian dinas 

beserta 

kelengkapannya 

yang 

ditindaklanjuti

5 Terwujudnya pengadaan 

pakaian khusus hari-hari 

tertentu

Stel 182.00Jumlah 

pengadaan 

pakaian khusus 

hari-hari tertentu 

yang 

ditindaklanjuti

5

6 Terwujudnya pembinaan 

disiplin pegawai

6 Jumlah dokumen 

PNS lingkup 

Setda Kab. 

Buleleng yang 

update

ASN 151.00

beserta 

kelengkapannya

Pengadaan 

pakaian khusus 

hari-hari tertentu

Pembinaan 

disiplin pegawai

152,900,000.00       

26,125,000.00         

1 Terwujudnya pencegahan 

dan penanggulangan HIV 

dan AIDS 

1 Jumlah penerima 

informasi 

pencegahan dan 

penanggulangan 

HIV dan AIDS 

Orang 5,000.00 870,000,000.00       Pencegahan dan 

penanggulangan 

HIV dan AIDS 



Triwulan I 5,000.00 1.00 0.02 Belum tercapai Triwulan I 362,776,570.00        0 -      Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 5,000.00 1.00 0.02 Belum tercapai Triwulan II
362,776,570.00        

15,150,000.00         4.18    
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 5,000.00 2,500.00 50 Belum sampai tr.IV Triwulan III
362,776,570.00        

15,730,000.00         4.34    
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 5,000.00 5,000.00 100 Sudah tercapai Triwulan IV
362,776,570.00        

345,555,347.00       95.25  
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

Triwulan I 4.00 2.00 50 Sudah tercapai Triwulan I 972,412,340.00        55,744,000.00         5.73 Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 4.00 2.00 50 Belum tercapai Triwulan II 972,412,340.00        221,365,086.00       22.76
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 4.00 4.00 100 Sudah tercapai Triwulan III 972,412,340.00        562,939,720.00       57.89
Sudah terealisasi 

pada Triwulan III

Triwulan IV 4.00 4.00 100 Sudah tercapai Triwulan IV 972,412,340.00        942,380,158.00       96.91
Sudah terealisasi 

pada Triwulan III

ESELON IV

K KASUBBAG. ADAT DAN 

AGAMA

Triwulan I 250.00 150.00 60 Belum tercapai Triwulan I 2,939,088,500.00     172,857,900.00       5.88

Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 250.00 150.00 60 Belum tercapai Triwulan II 2,939,088,500.00     724,847,100.00       24.66
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 250.00 250.00 100 Sudah tercapai Triwulan III 2,939,088,500.00     1,636,632,880.00    55.69
Sudah terealisasi 

pada Triwulan III

Triwulan IV 250.00 250.00 100 Sudah tercapai Triwulan IV 2,939,088,500.00     2,522,615,033.00    85.83
Sudah terealisasi 

pada Triwulan III

Triwulan I 34.00 24.00 70.59 Belum tercapai Triwulan I 3,591,386,000.00     51,363,050.00         1.43 Akan terealisasi pada 

Triwulan II

2 Terwujudnya pencegahan 

dan Penanggulangan 

Bahaya Narkoba

Jumlah penerima 

informasi 

pencegahan dan 

penanggulangan 

bahaya narkoba

2 Orang 5,000.00

Jumlah Peserta 

Utsawa 

Dharmagita yang 

berprestasi

Pembinaan Adat 

dan Kebudayaan)

3 Terwujudnya pembinaan 

kegiatan dan lomba UKS

Jumlah kegiatan 

monitoring dan 

evaluasi lomba 

UKS Tk. Propinsi 

& Tk. Nasional

3 Kegiatan Pembinaan 

kegiatan dan 

lomba UKS

4.00

362,776,570.00       

972,412,340.00       

1 Terwujudnya pembinaan 

Adat dan Kebudayaan)

2

1

2Terwujudnya 

penyelenggaraan dan 

Pengadaan Sarana / 

Prasarana Upacara

Jumlah Pura Sad 

Kahyangan yang 

melaksanakan 

Upacara 

Keagamaan

Orang 250.00

34.00 Penyelenggaraan 

dan Pengadaan 

Sarana / 

Prasarana 

Upacara

3,591,386,000.00    

2,939,088,500.00    

Pencegahan dan 

Penanggulangan 

Bahaya Narkoba

Upakara



Triwulan II 34.00 27.00 79.41 Belum tercapai Triwulan II 3,591,386,000.00     1,412,600,250.00    39.33
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 34.00 30.00 88.24 Belum sampai tr.IV Triwulan III 3,591,386,000.00     1,857,891,300.00    51.73
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 34.00 34.00 100.00 Sudah tercapai Triwulan IV 3,591,386,000.00     3,452,939,020.00    96.15
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

ESELON IV

L KASUBBAG. SOSIAL 

KEMASYARAKATAN

Triwulan I 500.00 4.00 0.8 Belum tercapai Triwulan I 654,429,890.00        40,696,350.00         6.22 Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 500.00 500.00 100 Sudah tercapai Triwulan II 654,429,890.00        240,436,266.00       36.74
Sudah terealisasi 

pada Triwulan II

Triwulan III 500.00 500.00 100 Sudah tercapai Triwulan III 654,429,890.00        261,655,456.00       39.98
Sudah terealisasi 

pada Triwulan II

Triwulan IV 500.00 500.00 100.00 Sudah tercapai Triwulan IV 654,429,890.00        624,429,890.00       95.42
Sudah terealisasi 

pada Triwulan II

Triwulan I 500.00 4.00 0.80 Belum tercapai Triwulan I 654,429,890.00        40,696,350.00         6.22 Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 500.00 500.00 100.00 Sudah tercapai Triwulan II 654,429,890.00        240,436,266.00       36.74
Sudah terealisasi 

pada Triwulan II

Triwulan III 500.00 500.00 100.00 Sudah tercapai Triwulan III 654,429,890.00        261,655,456.00       39.98
Sudah terealisasi 

pada Triwulan II

Triwulan IV 500.00 500.00 100.00 Sudah tercapai Triwulan IV 654,429,890.00        624,429,890.00       95.42
Sudah terealisasi 

pada Triwulan II

ESELON IV

M KASUBBAG. 

PEREKONOMIAN

Triwulan I 40.00 10.00 25.00 Belum tercapai Triwulan I 209,800,000.00        24,652,900.00         11.75 Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 40.00 30.00 75.00 Belum tercapai Triwulan II 209,800,000.00        86,038,700.00         41.01
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 40.00 37.00 92.50 Belum tercapai Triwulan III 209,800,000.00        125,496,460            59.82
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

1 Terwujudnya pembinaan 

Pemberdayaan Sosial 

Kemasyarakatan

1 Terwujudnya pembinaan 

Pelaksanaan LPD

1

500.00

Pembinaan 

Pelaksanaan 

LPD

Keagamaan

1

2 Terwujudnya pembinaan 

masalah kesejahteraan 

sosial

2

Upacara

Pembinaan 

Pemberdayaan 

Sosial 

Kemasyarakatan

654,429,890.00       

Pembinaan 

masalah 

kesejahteraan 

sosial

654,429,890.00       

LPD 40.00

Jumlah 

Masyarakat yang 

memperoleh 

Keterampilan 

pemberdayaan 

sosial 

kemasyarakatan

Penerima

500.00Jumlah proposal 

bansos/hibah 

yang 

ditindaklanjuti

Proposal

Jumlah LPD yang 

sehat 

209,800,000.00       



Triwulan IV 40.00 40.00 100.00 Sudah tercapai Triwulan IV 209,800,000.00        206,445,760            98.40
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

Triwulan I 2.00 0.30 15.00 Belum tercapai Triwulan I 831,032,000.00   2,200,000.00           0.26 Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 2.00 0.75 37.50 Belum tercapai Triwulan II 831,032,000.00        35,822,539.00         4.31
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 2.00 1.00 50.00 Belum tercapai Triwulan III 831,032,000.00        223,723,112.00       26.92
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 2.00 2.00 100.00 Sudah tercapai Triwulan IV 831,032,000.00        828,732,817.00       99.72
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

Triwulan I 12.00 3.00 25.00 Belum tercapai Triwulan I 431,000,000.00   34,038,400.00         7.90 Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 12.00 6.00 50.00 Belum tercapai Triwulan II 431,000,000.00        218,594,800.00       50.72
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 12.00 9.00 75.00 Belum tercapai Triwulan III 431,000,000.00        323,894,985.00       75.15
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 12.00 12.00 100.00 Sudah tercapai Triwulan IV 431,000,000.00        428,063,865.00       99.32
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

Triwulan I 4.00 4.00 100.00 Sudah tercapai Triwulan I 149,200,000.00        27,680,400.00         18.55 Sudah terealisasi 

pada Triwulan I

Triwulan II 4.00 4.00 100.00 Sudah tercapai Triwulan II 149,200,000.00        81,332,100.00         54.51
Sudah terealisasi 

pada Triwulan I

Triwulan III 4.00 4.00 100.00 Sudah tercapai Triwulan III 149,200,000.00        107,179,460.00       71.84
Sudah terealisasi 

pada Triwulan I

Triwulan IV 4.00 4.00 100.00 Sudah tercapai Triwulan IV 149,200,000.00        148,827,460.00       99.75
Sudah terealisasi 

pada Triwulan I

ESELON IV

N KASUBBAG. 

PEMBANGUNAN

12.00

Perusahaan 

Daerah

Terwujudnya evaluasi dan 

pembinaan perusahaan 

daerah

3

Jumlah promosi 

potensi unggulan 

daerah

Jumlah 

koordinasi 

pelaksanaan tim 

penanggulangan 

inflasi

Jumlah 

perusahaan 

daerah

2

3

4

Terwujudnya pelaksanaan 

promosi potensi unggulan 

daerah 

Terwujudnya pelaksanaan 

dan Pengendalian 

Kegiatan Perekonomian 

dan Pembangunan

4

Pelaksanaan 

promosi potensi 

unggulan daerah 

Pelaksanaan dan 

Pengendalian 

Kegiatan 

Perekonomian 

dan 

Pembangunan

Evaluasi dan 

pembinaan 

perusahaan 

daerah

Laporan

831,032,000.00       

431,000,000.00       

149,200,000.00       4.00

Kali 2.002



Triwulan I 12.00 0 0 Belum tercapai Triwulan I
320,968,000.00        

47,337,750.00    14.75
Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 12.00 0 0 Belum tercapai Triwulan II 320,968,000.00        120,825,412.00       37.64
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 12.00 0 0 Belum tercapai Triwulan III 320,968,000.00        
226,134,462.00       

70.45
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 12.00 12 100 Sudah tercapai Triwulan IV 320,968,000.00        318,497,462.00       99.23
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

ESELON IV

O KASUBBAG. SUMBER 

DAYA ALAM

Triwulan I 9.00 3.00 33.33 Belum tercapai Triwulan I 200,000,000.00        31,678,000.00         15.84 Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 9.00 5.00 55.56 Belum tercapai Triwulan II 200,000,000.00        65,856,600.00         32.93
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 9.00 7.00 77.78 Belum tercapai Triwulan III 200,000,000.00        153,528,590.00       76.76
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 9.00 9.00 100.00 Sudah tercapai Triwulan IV 200,000,000.00        205,305,190.00       102.65
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

Triwulan I 9.00 0.00 0.00 Belum tercapai Pelaksanaan 

Pengembangan 

Sumber Daya 

Alam

Triwulan I 210,000,000.00        31,678,000.00         15.08 Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 9.00 1.00 11.11 Belum tercapai Triwulan II 210,000,000.00        65,856,600.00         31.36
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 9.00 0.00 0.00 Belum tercapai Triwulan III 210,000,000.00        153,528,590.00       73.11
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 9.00 9.00 100.00 Sudah tercapai Triwulan IV 210,000,000.00        205,305,190.00       97.76
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

Triwulan I 1.00 0.00 0.00 Belum tercapai Triwulan I 210,000,000.00        31,678,000.00         15.08 Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Pembinaan 

Pelaksanaan 

Pembangunan

Pengendalian 

Pembangunan 

Wilayah Sumber 

Daya Alam

320,968,000.00       1 Terwujudnya pembinaan 

Pelaksanaan 

Pembangunan

1 Jumlah laporan 

pelaksanaan 

monitoring dan 

evaluasi 

pembangunan di 

Kabupaten 

Buleleng

1 Terwujudnya 

pengendalian 

Pembangunan Wilayah 

Sumber Daya Alam

Jumlah 

kecamatan yang 

Sumber Daya 

Alamnya dikelola 

dengan baik 

1

210,000,000.00       

2 Buku

Buku

9.001 Jumlah laporan 

pelaksanaan 

pengembangan 

Sumber Daya 

Alam

1 Jumlah laporan 

pelaksanaan 

pengembangan 

Sumber Daya 

Alam

Buku 12.00

200,000,000.00       

210,000,000.00       Terwujudnya pelaksanaan 

Pengembangan Sumber 

Daya Alam

2 Jumlah laporan 

pelaksanaan 

persiapan 

PEDA/PENAS 

2020

Kecamatan 9.00

1.00



Triwulan II 1.00 0.00 0.00 Belum tercapai Triwulan II 210,000,000.00        65,856,600.00         31.36
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 1.00 1.00 100.00 Sudah tercapai Triwulan III 210,000,000.00        153,528,590.00       73.11
Sudah terealisasi 

pada Triwulan III

Triwulan IV 1.00 1.00 100.00 Sudah tercapai Triwulan IV 210,000,000.00        205,305,190.00       97.76
Sudah terealisasi 

pada Triwulan III

ESELON IV

P KASUBBAG. 

PELELANGAN

Triwulan I 100.00 1.00 1.00 Belum tercapai Triwulan I 1,154,286,400.00     176,324,498.00       15.28
Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 100.00 40.00 40.00 Belum tercapai Triwulan II 1,154,286,400.00     486,478,458.00       42.15
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 100.00 100.00 100.00 Sudah tercapai Triwulan III 1,154,286,400.00     781,011,737.00       67.66
Sudah terealisasi 

pada Triwulan III

Triwulan IV 100.00 127.00 127.00 Sudah tercapai Triwulan IV 1,154,286,400.00     1,133,043,028.00    98.16
Sudah terealisasi 

pada Triwulan III

ESELON IV

Q KASUBBAG. 

KEUANGAN

Triwulan I 4.00 0.00 0.00 Belum tercapai Triwulan I 50,508,000.00          10,799,663.00         21.38  
Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 4.00 2.00 50.00 Belum tercapai Triwulan II 50,508,000.00          21,569,688.00         42.71  
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 4.00 2.00 50.00 Belum tercapai Triwulan III 50,508,000.00          25,158,745.00         49.81  
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 4.00 4.00 100.00 Sudah tercapai Triwulan IV 50,508,000.00          49,095,911.00         97.20  
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

ESELON IV

R KASUBBAG. ASET

Triwulan I 20.00 4.00 20.00 Belum tercapai Triwulan I 316,052,100.00        47,058,874.00         14.89
Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 20.00 10.00 50.00 Belum tercapai Triwulan II 316,052,100.00        120,617,752.00       38.16
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 20.00 15.00 75.00 Belum tercapai Triwulan III 316,052,100.00        206,028,757.00       65.19
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 20.00 20.00 100.00 Sudah tercapai Triwulan IV 316,052,100.00        308,813,737.00       97.71
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

1,154,286,400.00    

Pendataan dan 

inventarisasi aset 

barang milik 

daerah

316,052,100.00       

Layanan 

Lelang/Seleksi 

Pengadaan

4.00

1 Jumlah Dokumen 

Pendataan dan 

Inventarisasi Aset 

Barang Milik 

Daerah

Dokumen 20.00

100.00

Dokumen Penyusunan 

laporan 

keuangan 

semesteran 

1 Terwujudnya layanan 

Lelang/Seleksi 

Pengadaan

1

50,508,000.00         

1 Terwujudnya pendataan 

dan inventarisasi aset 

barang milik daerah

1 Terwujudnya penyusunan 

laporan keuangan 

semesteran

1 Jumlah dokumen 

Laporan 

Keuangan yang 

tepat waktu

Jumlah data 

penetapan 

pemenang 

lelang/seleksi 

yang 

ditindaklanjuti

Data



Triwulan I 28.00 7.00 25.00 Belum tercapai Triwulan I 451,499,800.00        44,997,304.00         9.97

Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 28.00 14.00 50.00 Belum tercapai Triwulan II 451,499,800.00        178,378,647.00       39.51
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 28.00 21.00 75.00 Belum tercapai Triwulan III 451,499,800.00        260,710,147.00       57.74
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 28.00 28.00 100.00 Sudah tercapai Triwulan IV 451,499,800.00        399,482,327.00       88.48
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

ESELON IV

S KASUBBAG. 

PEMBERITAAN

Triwulan I 525.00 175.00 33.33 Belum tercapai

Triwulan I 1,092,281,000.00     273,492,557.00       25.04 Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 525.00 328.00 62.48 Belum tercapai Triwulan II 1,092,281,000.00     603,385,963.00       55.24
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 525.00 423.00 80.57 Belum tercapai Triwulan III 1,092,281,000.00     1,074,669,826.00    98.39
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 525.00 522.00 99.43 Sudah tercapai Triwulan IV 1,092,281,000.00     1,086,099,826.00    99.43
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

Triwulan I 661.00 269.00 40.70 Belum tercapai
Triwulan I 2,486,855,700.00     1,050,142,300.00    42.23 Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 661.00 489.00 73.98 Belum tercapai Triwulan II 2,486,855,700.00     1,369,795,091.00    55.08
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 661.00 623.00 94.25 Belum tercapai Triwulan III 2,486,855,700.00     2,266,941,990.00    91.16
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 661.00 632.00 95.61 Sudah tercapai Triwulan IV 2,486,855,700.00     2,485,629,290.00    99.95
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

Triwulan I 950.00 460.00 48.42 Belum tercapai
Triwulan I 390,799,500.00        57,300,000.00         14.66 Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 950.00 795.00 83.68 Belum tercapai Triwulan II 390,799,500.00        257,545,375.00       65.90
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 950.00 1,015.00 106.84 Belum tercapai Triwulan III 390,799,500.00        344,560,375.00       88.17
Sudah terealisasi 

pada Triwulan III

Triwulan IV 950.00 1,340.00 141.05 Sudah tercapai Triwulan IV 390,799,500.00        389,646,375.00       99.70
Sudah terealisasi 

pada Triwulan III

Peliputan 

pemberitaan 

pembangunan, 

pemerintahan 

dan 

kemasyarakatan

Publikasi 

Pembangunan, 

Pemerintahan 

dan 

Kemasyarakatan 

dengan Media 

Massa

390,799,500.00       

2 Terwujudnya monitoring 

dan evaluasi pengelolaan 

aset barang milik daerah

Monitoring dan 

evaluasi 

pengelolaan aset 

barang milik 

daerah

2 Jumlah dokumen 

pengelolaan aset 

barang milik 

daerah yang 

tepat waktu

Dokumen 28.00 451,499,800.00       

1 Terwujudnya peliputan 

pemberitaan 

pembangunan, 

pemerintahan dan 

kemasyarakatan

2 Terwujudnya publikasi 

Pembangunan, 

Pemerintahan dan 

Kemasyarakatan dengan 

Media Massa

1 Jumlah liputan 

yang tepat waktu

2,486,855,700.00    

Terwujudnya peliputan 

dan Pemberitaan dengan 

Wartawan

3 Jumlah rilis berita 

yang tepat waktu

Liputan 525.00

3

2 Jumlah publikasi 

yang tepat waktu

1,092,281,000.00    

Rilis Berita

Publikasi 661.00

950.00 Peliputan dan 

Pemberitaan 

dengan 

Wartawan



Triwulan I 12.00 4.00 33.33 Belum tercapai Triwulan I 68,038,100.00          19,065,000.00         28.02

Akan terealisasi pada 

Triwulan II

Triwulan II 12.00 4.00 33.33 Belum tercapai Triwulan II 68,038,100.00          22,912,250.00         33.68
Akan terealisasi pada 

Triwulan III

Triwulan III 12.00 11.00 91.67 Belum tercapai Triwulan III 68,038,100.00          38,262,154.00         56.24
Akan terealisasi pada 

Triwulan IV

Triwulan IV 12.00 12.00 100.00 Sudah tercapai Triwulan IV 68,038,100.00          67,727,154.00         99.54
Sudah terealisasi 

pada Triwulan IV

57,009,716,400.00  T O T A L 

4 Terwujudnya pelaksanaan 

Jumpa Pers

Singaraja, 2 Januari 2020

68,038,100.00         Jumlah jumpa 

pers yang tepat 

waktu

4 Jumpa Pers 12.00 Pelaksanaan 

Jumpa Pers
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